

美丽无所畏



[美丽无所畏 下载链接1](#)

著者:陈焕然

出版者:中国线装书局

出版时间:2004-01

装帧:软精装

isbn:9787801063229

当越来越多爱美的人迈进整形外科医生办公室门槛的时候，她们或许并不了解整形外科是一门永远有遗憾的科学，因为美无止境！

你以为上帝给了你一切？其实上帝只给了你一颗心和一双手，让你用它们去创造你的生

活。我的自信心不会全部来自于整容后的外表，但现在我的样子的确让我觉得很舒服，并且最让我欣慰的是，我还是我。从小到大，我就喜欢新、奇、美的事物，好奇心极强。不管遇到什么东西，总是有打开它看个究竟的冲动……

作者介绍：

目录: 美丽吸引力 (代序) /1

陈焕然眼中的美人脸/13

假如一个女孩，其面部轮廓在框架结构上符合“三庭五眼”，而正中垂直轴上又有“四高三低”，横轴上符合“丰”字审美准则，达到以上十几个基本指标，那么这个女孩至少是80分以上，可以称之为“美女”了。

其实，五官一直在诉说/27

人体面部五官时时刻刻都在传达重要信息，体现一个人的气质、内涵、性别、情绪、性格等等。

眼皮只双、鼻梁只高还不够/29

作为整形医生，一定要想到病人不是来做个双眼皮那么简单，病人也不是仅仅找你要把鼻子垫高些；她要做双眼皮或垫高鼻子，她的最终目的是为了更漂亮；她要求吸脂减肥也不是要把脂肪吸掉那么单纯，其目的是要雕塑出凹凸有致的形体来。从理念上说，一个好的整形外科医生应该多从这方面去考虑。

要想打造一张脸，手术安排有先后/33

五官的整容是有一定的顺序的。要严格遵守这个顺序，首先从结构性调整，搭框架，再来做一些局部的器官。并且从静态的美容手术到动态的。如果顺序搞反了就会事倍功半，面部的结构就被拧了，反了，就像一个程序的错误，作品肯定拿不出手，拿出来也是一个一般的作品。

整形手术，面部表情不容破坏/37

什么一次“拉皮”手术就会损失一定比例的面部表情呢？这是因为拉皮手术本身，不可避免地有手术创伤，同时手术又会使得面部各个分区内的表情肌肉间的相对位置有些变动，每个平面之间的相互关系就可能遭到破坏；甚至，拉皮手术做得失败时，手术区域内的各个表情分区的曲面和平面的过渡都几乎消失，这就形成了所谓的“面具脸”。所以说拉皮手术，要慎之又慎！

性感身材也有尺度/39

颈部跟胸部交界的地方，有八到九个凹陷：一边四个凹陷，加上胸骨上方本身的一个凹陷，这些凹陷俗称“美人凹”

。这些凹陷，是胸骨、锁骨、胸锁乳突肌的两个肌腱和颈部的本身在颈部区域共同构成的，形成天鹅般优美的颈项。

美是动态的，追求无止境/45

人类的审美是一个动态的，还受种族和文化等诸多心理社会因素的影响。随着人类社会不断发展，人们审美的情趣日趋多元和个性化，这也就给整形外科医生提出了更高的要求，要求我们能在不同时期，不同条件下，做出不同的个性化的成功作品来。

求美，你准备好了吗/49

先看看你是否有三个足够：足够的勇气、足够的金钱、足够的时间

再反复地问自己四个“一”：

一个充足的理由——我为什么要做整容手术？

一个良好的心态——我是否有很高的热情？

一个切实的期望值——我的期望值究竟有多高？

一种经济能力——我能承担得起手术费用吗？

来者何人，为何求美/53

美丽的确有它的商业价值，但获得美丽的成本和风险却是让我们不得不考虑的问题。中国消费者协会的一项统计数据显示：中国在整形美容兴起的近十年间，每年因美容不成功而毁容的投诉案件就有两万起。如果你确实需要整容，建议还是去找受过专业训练的、值得信赖的整形外科医生。

纯棉？毛料？衬衫？西服？/57

国外把整形外科医生称为人体雕塑家。只是所用的材料不是无机材料，而是用有生命的血肉之躯来雕刻。为什么我很热爱这个职业，这么狂热。我们这工作确实是别的工作无法比拟的。它让像我这样的人获得极大的成功和满足。为什么？它有你发挥和创造的空间，确实是一份有创意，有挑战性的工作。当然，创造和创意并不是无限的，它是要遵循一定的医学科学规律，符合一定的美学标准，考虑到复杂的心理社会等诸多因素和背景。发挥你最大的创造性和能力，做出来是会说话的，鲜活的作品。

无创、无痕的手术 其实不存在/63

严格来说，每个手术不论大小，都存在风险；都会有创伤；术后都会遗留疤痕；都有可能发生并发症。因此，对一个手术的评估，所谓的安全只能说是相对安全，绝对安全的手术是不存在的。

想手术？能忍则忍！/65

一个整形外科医生应该把病人当成自己的好朋友，站在她的角度来看，手术对她是否真的有帮助。因为，在临幊上我们发现很多人来寻求手术，其实手术本身对她而言是没必要的，或者说至少是没有切实的帮助。

察言观色，量身定型/71

一般一个女孩来，首先要看她们是属于什么类型的女孩。总体来说有三类：小家碧玉、大家闺秀和欧版美女。如果还要细分下去，那就会是仁者见仁，智者见智了。我们大概可以分出如下十几种：秀外慧中型；性感诱人型；小鸟依人型；贤妻良母型；前卫时尚型；冷俊性感型；活泼开朗型；狐媚妖娆型；高贵典雅型；淳朴漂亮型；纯洁善良型；楚楚动人型；成熟丰满型；中式古典型等等。各型之间可以有交叉成分。

打造完美，沟通是关键/75

这是作为一个负责任的医生应该告诉你的，用最少的钱，付出最小的代价和痛苦，去做那些最重要的手术，会给你整体的面貌带来焕然一新的感觉。而不是想做哪个地方就给你做哪个地方。

让我们来预测不一样的你/79

临幊上，大部分整容手术是可以做到在手术前就知道手术后是什么样子的。一般是通过各种手段并配合计算机辅助设计等技术，在手术前设计出手术后的样子，让求美者自己观察，满意不满意然后再进行实际的手术操作。

热门整形 Top10/83

一般来说，临幊上最常见的是与眼睛、鼻子、下巴、面部年轻化、乳房和全身的脂肪抽吸体形雕塑有关的十大类手术。

送你一双“桃花眼”/85

我们所谓的“桃花眼”具有这样的特点：眼睛较大而圆，眼裂长，眼睛的外侧向外上方扬起，而同时双眼皮的形状恰好是内窄外双也向外上方展开的。临幊上，只要条件具备，设计合理，操作得当，这样迷人的桃花眼是可以获得的。

救救我的鼻子/89

隆鼻术为我国施行较多的一种美容手术。国内大多数专家主张硅胶块是隆鼻术的首选材料。固体硅胶隆鼻术已有几十年的临床应用实践，已有数十万病例的积累，因此，固体硅胶隆鼻术是比较成熟的方法。

别让我，在“飞机场”流连/91

在现实生活里，女性胸部大小的重要性是不言而喻的。因为，女性乳房是女性形体美的最显著的标志，丰满而有弹性的女性乳房更是女性妩媚的象征。

雕塑魔鬼身材/95

手术吸脂减肥是通过减少肥胖部位脂肪细胞的绝对数量，达到减肥并重新塑造人体体形的目的。

抓住青春的尾巴，别松开/99

面部的年轻化，主要是指面部除皱术。面部除皱术一般分四种：有面部上三分之一除皱术、面部中三分之一除皱术、面部下三分之一除皱术以及全颜面除皱术。

人工材料，千奇百怪，怎么选/103

一般来说，一种人工材料用了二十多年，用了几百万病例都没事，

那种材料自然较为可靠。一种人工材料，刚刚开发出来不久，只用了三、五年，人数不多虽然也没发现什么大的问题，那这材料就敢说比前面那个好。医用材料是用来植入人体体内的东西，它不像头花、服装似的可以经常更换，不必追新求变。

手术台上：痛并快乐着/107

一位求美者的日记真实地记录了她在手术台上的感受。

整容手术后，要住院吗/117

十大类手术中，面部除皱术，需要住院治疗；隆胸手术，只需住院观察两三天；其他都是门诊手术，随时做，随时走。例如，吸脂术和有关眼睛、鼻子、下巴的手术术后都可以回家休息。

你看，你看，你的脸悄悄地在改变/119

手术后都需要一定的恢复的时间，而恢复时间的长短主要与个体差异有关。有的人恢复特别快，有的很慢。

我，真有心理问题？/121

不少整容失败者都会出现心理问题，此时他们需要求助于心理医生。即使是成功的整容有时也会引发心理问题，而整形手术失败后，这些心理问题就更容易出现。

最常见六类整容失败手术/125

常见的六类整容失败手术主要集中于鼻子、眼睛、除皱、吸脂、乳房和下巴整形。最容易做坏的是眼睛，这也是一旦做坏最难修复的整容手术。

为何自己看不惯自己/127

一个人假如做了太多的整容手术以后，她自己能不能接受自己都是一个问题。

当整形遇上相面/129

中国传统习俗中的相面，虽然是迷信，但是它是客观存在的。作为整形医生，有时候也要考虑到传统文化对老百姓的影响。

犯法了，请别来找我/131

一个医院或一个诊所给一个求美者做整容手术，求美者需要出具什么样的证明文件？又在何种情况下就必须出具？假如把一个人的脸改得面目全非了，需要更换身份证件，又应该通过什么法律程序呢？

整容，未来会怎样/133

展望未来，一方面，从国家来说，应该培养更多的整形外科的专门人才；同时社会舆论要加强科普宣传，提高人们的审美情趣；对我们医生自己来说，要严格自律，加强自身修养，努力钻研业务，为求美者提供更好的服务；对求美者来说，在求美之前，首先要好好了解自己的脸上有什么缺陷，给自己一个正确的评估，然后告诉医生，跟医生沟通。定下一个完善的细致的手术方案。然后手术才可以成功！

后记/135

· · · · · (收起)

[美丽无所畏_下载链接1](#)

标签

整形

美丽

提升魅力

我的书架

评论

美丽无极限

[美丽无所畏_下载链接1](#)

书评

[美丽无所畏_下载链接1](#)